TO®DJIEKC KriPomI1B

XapaKTepucTuku

|MaTep|/|an XUbl

”Menb

|MaTepman n3onaunmn

||3TVIﬂeHFIpOI'II/IJ'IeHOBaﬂ pe3uHa

|MaTep|/|an Hapy>HoWn 060)10‘-IKI/I||HeT

|T|/|r| dKpaHa

||He yKasaH

DKpaH no xwune

KoMBUHMPOBAHHLIN 3KpaH M3 06MOTKIM 3/1EKTPONPOBOASLLEN NEHTON 1
OMJIETKN U3 MEeAHbIX MPOBOMOK 1 CUHTETUYECKNX HUTEN

[Tun 6poHn |He ykasan |
loTpacsm ||Array |
|Knacc MOXKapHOW 0MacHOCTH ||r|yCTo |
|AKTI/IBHOCTI: ||1 |
|AHFJ'I AHOHC ||Array |

Mapkopa3mMepbl:
* TOOJIEKC KI'LUPOMIMB 3*4+1%2,54+3*1,5 - 1140
* TOOJIEKC KI'LUP2OMIB 3*4+1%*2,5+3*1,5 - 1140




